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Ησυχία ήτανε στη συνεδρίαση του ένδοξου δημοτικού μας συμβουλίου τρία μερόνυχτα
πριν τα Χριστούγεννα.

Θυμηθείτε την άλλη φορά που οι ιδιοκτήτες μπαρ είχαν φέρει το προσωπικό που είχε
ρεπώ  για να διαμαρτυρηθεί ότι δήθεν θά ’μενε άνεργο (έτσι τους έλεγαν).

Το τι έγινε όλο το καλοκαίρι δείχνει ότι πουλούσαν φύκια για μεταξωτές κορδέλες
και το μόνο που θέλουν είναι να είναι ασύδοτοι.

Όποια ώρα θέλουν να βάζουν μουσική σε όποια ένταση θέλουν.

Να βάζουν όσα τραπέζια θέλουν και να πληρώνουν για όσα θέλουν.

Για να μην παρεξηγούμαστε πάντως, δεν είναι όλα τα μπαρ έτσι.

Είναι όμως μια σημαντική μερίδα η οποία στο όνομα του κέρδους και των
διασυνδέσεων αποδιοργανώνει την παλιά πόλη.

Την καλύτερη ατάκα την έριξε ο γιατρός που ξεκινώντας λέει:

«Δεν βλέπω πολλούς ιδιοκτήτες μπαρ και έχει ησυχία, που σημαίνει ότι έχουν την
απόφαση υπέρ τους στο τσεπάκι» και είχε απόλυτο δίκιο.

Βγήκε  ένας σοβαροφανής μουσάτος να δικαιολογήσει τη ψήφο αυτών που έχουν μείνει
πιστοί στον  Τζόννυ Φόν Τρεπέκλα   και τα είπε πολύ καλά.

Αν βέβαια άκουγε τι έλεγε θα είχε παραιτηθεί από σύμβουλος και θα μετακόμιζε σε
κάνενα βουνό.
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Φοβερός ήταν.

Με κάτι τέτοια πήγε κατά διαόλου η ομάδα του Τζόννυ του βαρώνου.

Από την ομάδα του η μόνη που είχε κότσια ήταν η Φανή Τσινπούλ  και πολύ μπράβο
της και βέβαια ο μίστερ  Ζάν -Αντρέ  Ρίγγας  που ανεξαρτοποιήθηκε παλαιότερα.

Οι λεβέντες του Ξεκινήματος προτίμησαν να φύγουν και δεν είχαν και άδικο αφού η
συνεδρίαση ήταν παρωδία-κοροϊδία.

Το ίδιο και οι Καλουδοταλιμπάν.

Έμεινε ο γιατρός για να τα πει έξω από τα δόντια και από οθόνης ο Χρύσανθος ο
οποίος ξεφτέλισε με το γάντι το δημοτικό συμβούλιο.

Ούτε φώναξε ούτε έβρισε αλλά στο χαλαρό τους πέρασε από την τρύπα του βελονιού.

Τα κουμούνια ήταν αντίθετα με τη δημαρχίνα και συνεπή και αυτά με όσα έλεγαν από
το καλοκαίρι.

Το φοβερό κάδρο ήταν όταν μιλαγε το Μεροπάκι και έλεγε ότι έλεγε (μη φανταστείτε
τίποτα σοβαρό).

Οι κυρίες της ομάδας της ατένιζαν το πολιτικό τους μέλλον και προφανώς το
εύρισκαν μαύρο και άραχλο. Ένας είχε τεντωθεί και αποκοιμηθεί και όλοι οι ρέστοι
έκαναν chat στα κινητά. Σου λέει αφού θα τα πει ο… εγκέφαλος της ομάδας δεν
χρειάζεται να παρακολουθούμε και να σκεφτόμαστε. Θα μας στείλει μήνυμα όταν θα
ψηφίζουμε. Στρατιώτες τους έχει η Μερόπη και αυτή λοχίας, ναι μα τον Άγιο!

Όσο για το Ζωρζ μας ψιλοεξέπληξε. Πολιτικά το περιμέναμε αλλά προσωπικά όχι. Θα…
πιέστηκε φαίνεται ο άνθρωπος. Έρχονται και εκλογές όπου νά ‘ναι και να μην
κακοφανιστεί με τα μπαρ (των οποίων απ’ ό,τι ξέρουμε δεν είναι καν θαμώνας).

Όσο για το Σπύρο μας, τι να πούμε. Νέα περίοδος αρραβώνων ανέτειλε όπως
φαίνεται. Έφερε μια ψιλοαντίρηση για το ονόρε και μετά ψήφισε ότι έλεγε το
Μεροπάκι (μεγάλη η χάρη του), μη κακοφανιστεί και αυτός με τα μπαρ.

Το Μεροπάκι όμως δεν κάθησε στα αυγά του. Αφού είχε σαλαμοποιήσει το δημοτικό
συμβούλιο και πήρε τριάντα ψήφους, που ήταν ήδη σίγουρη για αυτό και λύσσαξε να
γίνει συνεδρίαση, έβγαλε και ανακοίνωση σκέτο περιβόλι. Εκεί όποιος ξέρει τι
έγινε βλέπει το μίσος που βγάζει η «Δήμαρχος της Εστίασης» εναντίον των
κατοίκων.

Λέει η Δήμαρχος της Εστίασης ότι «Η συνεργασία, η συνεννόηση και η λογική
εκφράστηκαν έμπρακτα με τη χθεσινή απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου». Λέει και
προκαλεί μπόλικο γέλιο ότι «Όποιο κατάστημα δεν τηρεί το ωράριο θα ανακαλείται η
άδεια του σύμφωνα με το νόμο». Γελάσαμε και πολύ μάλιστα αλλά και μας εκνεύρισε



που μας κοροϊδεύει ανερυθρίαστα. Θα μου πείτε πρώτη της είναι;

Είπε και πολλά άλλα που θα τα βρείτε αναρτημένα στις τοπικές ειδησεογραφικές
σελίδες και θα διαπιστώσετε χωρίς έκπληξη ότι η αχρηστότερη δημοτική αρχή όλων
των εποχών μας κογιονάρει χωρίς να ντρέπεται έτσι λίγο για το γαμώτο.

Το τσόκολο είναι η μόνη λύση αλλά έχουμε ακόμα αρκετούς μήνες που θα τη φάμε και
θα τους φάμε στη μάπα. Στο μεταξύ θα αποδιαλύσουν ότι έμεινε όρθιο και είμαστε
περίεργοι για το διάδοχο της Μεροπίτσας – όποιος και νάναι- που θα παραλάβει
ερείπια να καπνίζουν και ένα Δήμο που θα έχει ως τότε ιδιωτικοποιήσει μέχρι και
τις τουαλέτες του Σαντζιάκομο.


